

## 5 zlatnih pravila za savršeni "no make-up look"

*"No make-up" make-up jedan je od najsofisticiranijih i bezvremenskih trendova ljepote. Ovog proljeća zablistajte i naglasite svoju prirodnu ljepotu najoriginalnijim Douglas Make Up nijansama u nude rasponu boja - od svijetle bež do tamne čokolade*

Cilj ovog make-up trenda je istaknuti prirodnu ljepotu vašeg lica uz svježi sjaj i blistav ten. Nemojte se zavarati jednostavnošću ovog trenda jer pruža mnogo mogućnosti i nijansi koje će vašem licu podariti eleganciju i novi proljetni sjaj. Kako biste maksimalno uživali u ovom nježnom stilu, navodimo najbolje savjete i trikove.

### 1. Dobra priprema

Prvi korak do blistavog i osvježnog tena je dobra priprema. Ona uključuje pravilnu i temeljitu njegu te kvalitetnu hidrataciju kože. Nakon što ste nahranili svoju kožu i podarili joj prirodni sjaj, odaberite nijansu tekućeg pudera i korektora koji pristaje tonu vaše kože.

### 2. Povećajte oči nude nijansama

Prilikom odabira prave nude nijanse važno je uskladiti sjenilo za oči s bojom vaših očiju. Plave oči će izgledati sjajno s laganim nijansama šampanjca ili terakote, dok će dimne nijanse poput kamenih ili grimiznih tonova savršeno istaknuti sive oči. Nude nijanse crvenkastim podtonovima poput bronce ili hrđe, idealne su za zelene oči. Smeđim očima savršeno će pristajati sve nijanse, a ponajviše tamne i bogate nijanse poput čokolade ili bronce. Ako imate tendenciju vidljivih plavih vena na kapcima (bez obzira na boju očiju), tonovi breskve će ih neutralizirati. Svoj nude make-up upotpunite završnim slojevima smeđe maskare koje će naglasiti i uokviriti vaše oči, ali istovremeno zadržati prirodni izgled. (Eye Base Primer - 94,90 kn; Cameleon All Over - 125,00 kn; Eyeshadow Wet&Dry - 99,90 kn)

### 3. Od čokoladne do ružičaste: pronađite savršenu nijansu i teksturu za vaše usne

Nude nijanse ruža poboljšat će i naglasiti prirodnu boju usana te vašem izgledu dodati notu sofisticiranosti. Svoje usne pripremite laganim pilingom za uklanjanje suhoće i

neujednačenosti, nakon čega ćete imati ravnu površinu spremnu za nanošenje boje. Odredite konture neutralnom bojom koja odgovara prirodnoj boji vaših usana prije nanošenja željene boje. Nijanse koje su jednake ili malo tamnije od vaše kože, siguran su odabir koji će uvijek izgledati odlično. Ako ste svjetlije puti, nijanse breskve će vam savršeno pristajati. Maslinastu put najbolje ćete istaknuti bež ili nijansama marelice. (Lipstick Radical Mat – 89,90 kn; Mattisim Lipgloss – 79,90 kn; Lipstick Ultra Shine Lips – 94,90 kn)

#### **4. Usavršite svoj izgled definiranim obrvama**

Savršeno oblikovane i naglašene obrve su okvir za vaše lice. Ako ste među sretnicama s prirodno gustim i punim obrvama, možete ih jednostavno češljati na mjestu i popraviti ih prozirnim gelom za obrve. Da biste definirali rijetke obrve, upotrijebite sjenilo koje odgovara nijansi vaših obrva i ispunjava male praznine. Koristite tamniju nijansu ako želite intenzivirati obrve - osobito za noćni izgled ili kao kontrast mekanim i nježnim nijansama na očima i usnama. (Eyebrow Gel – 89,90 kn; Eyebrow 3in1 Triple Tip Pencil – 129,00 kn)

#### **5. Izvucite obrise rumenilom i bronzerom**

Jedan od najvažnijih koraka za proljetni nude make-up je pravilno oblikovanje lica. Bronzerom oblikujte lice i intenzivirajte igru svjetla i sjene koje će vašem licu podariti osunčani izgled. Nanesite ga na mjesta gdje sunce prirodno pada - čelo, most nosa, brada i područje točno ispod jagodičnih kostiju. Rumenilo će podariti svježinu vašim obrazima. Ako imate svijetlu kožu, odlučite se za više ružičaste nijanse. Tamniji tonovi kože izgledat će najbolje s rumenilom bojom breskve. Ako se volite igrati teksturama, posegnite za svjetlucavim rumenilom umjesto mat varijante. (Counturing Pallet – 99,90 kn; Chic&Shine Highlighter – 99,90 kn; Shimmer&Shine Powder – 139,00 kn)

***Paleta nježnih nude boja nudi mogućnost za mnogo varijacija i različitih kombinacija. Miješanjem nijansi i proljetnih trendova stvorite vlastiti omiljeni nude make-up stil. Zabavite se i svoje omiljene Douglas Make Up nijanse potražite na [www.douglas.hr](http://www.douglas.hr) i u svim Douglas parfumerijama!***